

从采标者 上升为 制标者

瑞企在国际上夺得 话语权

记者 潘敏洁 通讯员 吴国华

这款耐氯氨纶长丝产品,是按照我们自己制定的标准而生产的。近日,在浙江华峰氨纶股份有限公司的生产车间内,工作人员颇为自豪地向记者展示。

标准的制订权,历来是企业市场竞争中争夺的制高点。近年来,我市越来越多企业采用国际标准和国外先进标准(简称采标),更是从采标者上升为制标者。

据统计,去年我市规模以上工业企业主导产品采标率达到68.3%,同比上升2.5%,有效提升了我市企业产品在国内外市场的话语权和竞争力。



越来越多企业参与标准制定

据市场监督管理局工作人员介绍,近年来规上工业企业主导产品采标率逐步提高,尤其在汽摩配、机械等多个行业领域的国家标准和行业标准制订中,我市有越来越多的企业参与其中。

浙江华峰氨纶股份有限公司是我市的采标大户,一直以来按照ISO9001的质量管理体系来要求开展,2007年开始导入卓越绩效管理,先后荣获首届温州市市长质量奖和纺织行业质量奖。

值得一提的是,近年来,华峰氨纶还主动参加各种标准化活动,并积极争取各级标准的制(修)订权。去年,华峰氨纶制定了3项国内行业标准,分别为

《FZ/T 50034-2016 氨纶长丝耐氯性能试验方法》、《FZ/T 54092-2016 氨纶长丝耐氯氨纶长丝》、《FZ/T 50033-2016 氨纶长丝耐热性能试验方法》。截至目前,华峰氨纶共制定11项标准,其中1项为国际标准。此外,该企业还参与制订的国家标准《化学纤维回潮率试验方法》,目前已上报工信部审批。

值得关注的是,《T/ZZB 0139-2016 耐氯氨纶长丝》浙江制造标准历时6个月制定完,对耐氯氨纶长丝的生产 and 检验提出了严格的要求。其中,断裂强度、断裂伸长率等量化指标还远高于行业标准,全面体现氨纶公司耐

氯氨纶产品的先进技术水平。

该标准的发布,是推动浙江氨纶制造业迈向中高端水平的有效途径,提高浙江氨纶制造业标准话语权的同时,也实现氨纶长丝浙江制造在国内和国外两个市场上的双赢。华峰氨纶质量管理部工作人员陈永武说。

与华峰氨纶一样,浙江环球滤清器有限公司也深谙标准即话语权的道理。该企业副总经理倪剑生表示,此前他们制定了《机油滤清器》浙江制造标准,这个标准可与国际标准相媲美,足见它的含金量。接下来,环球滤清器将参与国际标准的起草,为企业在国际上争取更多主动权。

我市规上企业采标率达到68.3%

据统计,去年我市规上企业共有1054家,其中720家企业采标,采标率达到68.3%,同比上升2.5%。其中温州市领军工业企业主导产品采标率为94%,温州市高成长型工业企业主导产品采

率为77%,瑞安市领军工业企业采标率达到80%,瑞安市高成长型工业企业采标率达到75.8%。

近年来,我市高度重视采标工作,将其作为企业转型升级的一项重要工作来抓。在实施标准

化战略时,充分发挥企业在采用国际标准和国外先进标准工作中的主体作用,引导企业积极研究并采用国际标准和国外先进标准,促进企业技术进步,提高产品质量,提升国际竞争力。



周四沪深两市早盘低开,受雄安大涨影响,两市指数一度小幅反弹,创指盘中涨幅一度逼近1%。午后,两市震荡回暖,在以中国电建为首的中字头强力拉升带动下,沪指成功翻红。但下午开盘不久,之前大涨的雄安概念股纷纷回调,多只涨停概念股炸板,使得两市快速下挫,沪指、深成指先后翻绿。截至收盘,沪指报3127.37,跌0.25%,深成指报10147.44,跌0.36%,创指报1838.10,跌0.13%。

股票

看平

上海证券:

昨日市场走势相对罕见,早盘可以看到委托比和盘面资金统一进场形成一个垂直上升台阶,而随着大盘翻红两者又瞬间下降,大盘依旧是弱势震荡。盘后来看近期大盘活跃的依旧是雄安新区和次新股板块,但是因为金融监管加严和资金流动性紧张导致市场资金难以支持两大板块同步上涨,热点缺少且持续性不强使得大盘难以有反弹的起色。另一方面,空方力量在近期释放了大量能量,再次深跌的概率也不高,投资者还是要保持谨慎,不要盲目进场。

期货

浙商期货:

天胶方面,东南亚主产区陆续进入开割期,短期供应不紧,原料收购价格宽幅震荡。国内云南、海南产区进入开割,短期货源较为充足,全乳胶、合成胶价差倒挂拉大。当前国内轮胎厂开工率整体有所下降,轮胎厂成品库存开始增加,预计轮胎厂开工率短期稳定。短期供应暂无利多同时合成胶快速下降,基本面有下行趋势,泰国政府将在5月份完成剩余的15万吨库存清理,短期不做多。玉米方面进入5月,补贴期结束,买家采购积极性减弱,收购力度下降。并且临储拍卖预期下,观望情绪较浓。政策粮出库前,产区余粮偏紧仍将对价格有所支撑。玉米整体观望为主,注意关注拍卖节奏与价格对价格指引。

(分析师观点仅供参考,不构成投资建议) (项乐茹)

关于举办非公党建主题征文活动的通知

为认真总结研究非公党建工作实践,深化对非公党建工作规律的认识,引导基层党组织积极创新,不断探索提升非公党建工作科学化水平的新途径新方法,中共瑞安市委组织部、中共瑞安市委非公有制经济组织和社会组织工作委员会决定举办非公企业党建主题征文活动。现将有关事项通知如下:

一、征文主题

发挥政治核心和政治引领作用,献礼党的十九大

二、征文内容

认真总结我市近年来非公有制企业党建工作的新成效、新经验,积极探索经济发展新常态下非公有制企业党组织发挥作用的有效途径与方式,研究思考新领域新业态非公有制企业党建工作的运行机制与工作模式,反映我市两新组织党组织和广

大党务工作者、广大党员职工的新风采、新风貌、新贡献。

三、征文要求

1.作品要求:立意新颖、主题突出、情感真挚、文字生动、表达简练、观点正确、逻辑严密。

2.体裁篇幅:文章体裁不限,字数在3000字以内为宜。

3.投稿方式:本次征文采用电子投稿方式,来稿请发送至市委组织部两新科邮箱 ralxk2012@163.com,并在标题处注明非公党建征文字样。

4.征文时限:征文从即日起,截稿时间为2017年5月31日。

四、征文奖励

本次征文设一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖若干名,具体名额,视来稿数量和来稿质量而定。对获奖作品将给予精神

奖励和物质奖励。

五、其他事项

1.全市两新组织党组织要高度重视征文活动,积极踊跃投稿。

2.来稿需是原创和首发作品,不涉及侵权问题,不得抄袭和转载。

3.请参赛者务必在邮件正文和稿件后写明个人基本信息(包括真实姓名、工作单位、联系电话、电子邮箱)。

4.联系人:翁利强 电话:65811060

中共瑞安市委组织部
中共瑞安市委非公有制经济组织和社会组织工作委员会
2017年5月3日